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Українська політика на сьогодні зумовлює суттєві перетворення в усіх 

сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. На першим план держава ставить 

пріоритети орієнтації  ЗВО на підготовку  інноваційних фахівців з високим 

потенціалом, як інтелектуальним, так і інноваційним,  розвинутими фаховими 

компетентностями. Ми всі чекаємо викладача, здатного до самореалізації і 

саморозвитку, як майбутнього нашої держави. Тому виникає об’єктивна 

потреба у професійній, якісній підготовці фахівця зі спеціальності 011 Освітні, 

педагогічні науки. 

 ОПП «Освітні, педагогічні науки», розроблена робочою групою 

викладачів і студентів кафедри педагогіки та освітнього менеджменту імені 

Богдана Ступарика, надає змогу майбутнім викладачам набути рівня розвитку 

професійної компетентності щодо викладацької діяльності задля підготовки 

магістрів освітніх педагогічних наук.  

Призначення програми є підготовка фахівців у сфері  вищої освіти та 

педагогіки, забезпечення випускників компетнтностями з сучасної педагогіки 

вищої школи, з акцентом на дослідженнях інноваційних процесів у  вищій 

освіті. Вона передбачена розвиток компетентностей, які важливі для 

практичної роботи у різних ЗВОх.  

Аналіз ОПП «Освітні, педагогічні науки» свідчить про її здатність 

забезпечити якісну підготовку майбутніх викладачів ЗВО з урахуванням 

викликів сучасного соціуму. 

Вагомим підґрунтям для цього є визначені в ОПП фахові компетентності, 

такі як: здатність до проєктування змісту освіти і змісту навчання за рівнями 



Національної рамки кваліфікацій, проєктування освітніх програм та 

індивідуальних освітніх траєкторій. 

 Схвальної оцінки заслуговує структурованість програми (включено 

дисципліни загального та професійного циклу з відповідним відсотком 

вибіркових дисциплін), чітко сформульовані цілі, зміст, методи, форми та 

інноваційні технології навчання.  

Однак ОПП б виграла за умов впровадження у ній вибіркових дисциплін 

з  психологічного чи педагогічного консультування.  

Таким чином, освітньо-професійна програма програма «Освітні, 

педагогічні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

011 «Освітні, педагогічні науки» галузі знань 01 «Освіта/ Педагопіка» 

відповідає заявленому  рівню вищої освіти та спрямована на формування 

фахових компетентностей та необхідні програмні результати навчання у 

здобувачів освіти та відповідає сучасним запитам потенційних роботодавців  
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